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COMPTE RENDU N°15 

Renouvellement de la canalisation d’eau potable  

Ville Haute 

 

 

 

COMPTE-RENDU  

RÉUNION DU MARDI 09/06/2026 à 14H15 

Lieu : Ville Haute 

 

 

Toutes erreurs, modifications éventuelles, transmissions ou validations de documents demandés, 

devront parvenir par écrit dans les 8 jours au plus tard à compter de la date de transmission du 

présent compte-rendu. 

A défaut, le présent compte-rendu sera entériné dans tous ses termes. 

 

 

PROCHAIN RENDEZ-VOUS : 

REUNION MARDI 16/06/2026 A 14H15 
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1- Compte rendu de la réunion  

Point de situation au 09/06/2026 :  

L’entreprise étant bloquée pour la pose de la sauterelle a avancé le renouvellement du passage 

de là-bas devant : 

  

   

Pose de la fonte en DN 60 mm jusqu’au regard de raccordement des 4 branchements (3 

habitations + la fontaine) et remblaiement des branchements. 

   

Pose des paragel pour les branchements et le raccordement de la sauterelle. 
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Le branchement de Mr  a été retrouvé à 2,5/3 m de profondeur. Il s’agit d’un 

acier en 50/60. Par conséquent, un tuyau PEHD neuf pourrait être envoyé dans l’acier si le 

propriétaire veut renouveler son branchement. Autrement le paragel sera raccordé via un 

serifer pour le tuyau existant. 

 

 

État actuel du renouvellement au 09/06/2026 : 

 

MR FAURE 

VINCENT 

 

 

 



 

C o m p t e - r e n d u  –  R é u n i o n  V i l l e  H a u t e    5 | 5 

PROBLÉMATIQUES DE LA SAUTERELLE (branchement provisoire 

aérien) : 

La pose de la sauterelle est en cours pour la partie de l’Outre et de la Rue de Noré. En ce qui 

concerne le passage de là-bas devant, tous les branchements sont prêts à être raccordés à la 

sauterelle. 

Pour les branchements de l’Outre (4 branchements + 1 en attente pour l’auberge si besoin dans 

le futur), un sondage va être réalisé les 15 et 16 Juin pour raccorder ces derniers dans un regard 

sur la route. L’accès sera donc fermé les 15 et 16 Juin pour effectuer le sondage et la pose du 

regard. 

➔ COMMUNIQUER POUR LE QUARTIER DE L’OUTRE 

Les services techniques se chargent de retrouver les BAC avant le sondage pour gagner du temps 

et s’assurer de la présence des branchements sur le Chemin de l’Outre. 

Pour la sauterelle Rue de Noré, 6 branchements sont à raccorder à la sauterelle : 

-  2 ont une impossibilité technique, ils seront par conséquent raccordés via des sondages 

directement sur leur branchement existant ; 

- 1 refus de passer la sauterelle à l’intérieur de son habitation (possibilité de 

renouvellement du branchement privatif et pose d’un paragel pour raccordement si 

acceptation du devis) ; 

- 1 branchement attend un devis pour un nouveau raccordement côté Rue du Four pour 

renouveler sa partie privative (si refus du devis, la sauterelle devra être raccordé sur le 

branchement actuel). 

 

DIFFICULTÉS RENCONTRÉES :  

L’entreprise perd du temps sur la pose de la sauterelle en raison de : 

- Refus de certains habitants de raccorder la sauterelle dans leur partie privative ; 

- Impossibilité technique de raccorder certains habitants, sondage obligatoire ; 

- Problème de robinet d’arrêt vétuste et défaillant dans les habitations : ce dernier doit 

être fonctionnel pour éviter le retour d’eau dans l’ancienne canalisation. 

 

➔ Pour ne pas perdre du temps sur les travaux de l’automne, il serait souhaitable que les 

services techniques sortent les BAC en amont et vérifient l’état des arrivées d’eau et la 

possibilité de faire entrer la sauterelle dans les habitations restantes. 

Le poteau incendie de l’église est actuellement fuyard au niveau de la vidange. Par conséquent 

la sauterelle a été raccordée sur le paragel du cimetière ce qui pose problème car le débit ne sera 

pas suffisant pour alimenter tout ville haute. Les services techniques doivent contrôler la purge 

du poteau pour permettre l’alimentation de la sauterelle via ce dernier. 
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